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Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Κυλλήνη - Ζάκυνθος

Αναχωρούμε στις 05:30 το πρωί από την πόλη μας, όπου με μια ενδιάμεση στάση για καφέ και
ξεκούραση, θα συνεχίσουμε με κατεύθυνση την Κυλλήνη όπου και θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για
Ζάκυνθο. Η πρωτεύουσα είναι χτισμένη στους πρόποδες του λόφου Μπόχαλης. Αφετηρία των
περιηγήσεων μπορεί να αποτελέσει η πλατεία του Αγίου Διονυσίου και το μουσείο της. Περιηγηθείτε στα
δρομάκια και βρεθείτε στον ιστορικό ναό της Φανερωμένης. Ωραιότερος περίπατος είναι η οδός Ανδρέα
Λομβαρδού - η περίφημη Στράτα Μαρίνα. Από εκεί θα φτάσετε στην πλατεία Σολωμού που είναι γεμάτη
με αγάλματα γνωστών προσωπικοτήτων, την βιβλιοθήκη και το πνευματικό κέντρο. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο και ξεκούραση. Συνάντηση ξανά το βράδυ για την ακολουθία του Επιταφίου. Ένα από τα
ξεχωριστά στοιχεία του νησιού είναι ότι οι Επιτάφιοι είναι ξυλόγλυπτοι και στολίζονται με φύλλα
χρυσού. Ακολουθία του Επιτάφιου θρήνου χωρίς την λιτάνευση των Επιταφίων. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 2η: Λαγανάς - Χώρα

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν με ανεβασμένη διάθεση και με κατεύθυνση
την Χώρα και συγκεκριμένα τον Ιερό Ναό του Αγίου Μάρκου με την ρίψη των πήλινων κανάτων κατά την
Πρώτη Ανάσταση. Η λιτανεία του Εσταυρωμένου διασχίζει την πόλη δημιουργώντας ιδιαίτερη
συγκίνηση, όπου καταλήγει στην πλατεία Σολωμού όπου ο Μητροπολίτης ευλογεί τον κλήρο και τον λαό
με τον Εσταυρωμένο ολοκληρώνοντας έτσι την απόλυτη θρησκευτική τελετή. Επίσης, η πρώτη Ανάσταση
συνδέεται με το έθιμο του Γκλόρια όπου οι πιστοί εκφράζουν την χαρά τους χτυπώντας σκεύη και
καθίσματα, ενώ ταυτόχρονα από τα σπίτια πετάγονται πήλινα σκεύη μιμούμενη τον θόρυβο κατά την
Καινή Διαθήκη.

Ημέρα 3η :  Λαγανάς - ΙΝ Αγίου Λαζάρου (χώρα)

Αφού πάρουμε το πρωινό μας θα έχουμε ελεύθερο πρόγραμμα για περιήγηση και απόλαυση του
πασχαλινού γεύματος. Το απόγευμα στον Ιερό Ναό Αγίου Λαζάρου γίνεται ο Εσπερινός της Αγάπης και η
λιτάνευση της επιβλητικής εικόνας της Παναγίας της Γαλανούσας καθώς και της εικόνας της Αναστάσεως.
Ελεύθερο πρόγραμμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 4η: Ζάκυνθος - Χαλκίδα

Αφού πάρουμε το πρωινό μας και έχουμε συγκεντρώσει τις αποσκευές μας, επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν
με κατεύθυνση το λιμάνι της Ζακύνθου όπου μπορούμε να κάνουμε μια τελευταία βόλτα και να κάνουμε
τα ψώνια μας πριν αφήσουμε πίσω μας τις όμορφες εικόνες που ζήσαμε. Επιβίβαση στο πλοίο για την
επιστροφή μας!
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Περιλαμβάνεται:                                                                                 Δεν περιλαμβάνεται :

Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                                    - Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
3 Διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο                           - Ατομικά έξοδα
3 Πρωινά                                                                                         - Προαιρετική ταξιδιωτική ασφάλεια από 25,00€
3 Γεύματα                                                                                       - Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα

      Ακτοπλοικό Εισιτήριο                                                                   - Φόροι Διαμονής 15€ / δωμάτιο / βραδιά
      Αρχηγός - Συνοδός του γραφείου μας         

ΦΠΑ.                                                                                              
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

Σημεία Επιβίβσης                          Ώρα αναχώρησης                     Τιμή Κατ’ άτομο                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                               05:25                                          330,00€
Βούρκος (2ο περίπτερο)                            05:30                                          330,00€
   

*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται
λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας
παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός
προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,
λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά
φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 
* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα
διαμορφώνονται ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.
* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης
(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις
* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος
* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου
*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να
φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται.

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1 ημέρα
πριν το ταξίδι
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